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Heimadæmi:1. (10) Finna skal impúlssvörunina fyrir strauminn um spóluna og spennuna y�r 4 Ωviðnámið í rásinni hér fyrir neðan. (Próf apríl 2005).
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2. (10) Eftir að hafa verið lokaður í langan tíma opnast ro�nn í rásinni hér að neðanvið t = 0. Finna i(t) fyrir t > 0. (Próf ágúst 2004).
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3. (20) Greinið rásina hér að neðan með PSPICE. Notið líkanið af µA 741 sem ge�ðer á myndinni fyrir aðgerðamagnarana. Ge�ð er að v1 = 200 mV, v2 = 125 mV og
v3 = 250 mV. Hver er mögnunin í rásinni ? Nota undirforrit (eins og í meðfylgjanditö�u) til að lýsa aðgerðamögnurunum. Á undirforritin er kallað meðXOA1 5 0 4 uA741_op_ampef undirforritið byrjar á.sub
kt uA741_op_amp 1 2 5og er þá miðað við rásina á myndinni að neðan.
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4. (10) Í rásinni hér að neðan er vi innmerki og vo útmerki. Ákvarðið þrepsvörunrásarinnar. Gerið ráð fyrir að aðgerðarmagnararnir séu fullkomnir. (Próf desember1993).
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−Tímadæmi5. (10) Gera skal ráð fyrir að aðgerðamagnarinn sé fullkominn. Finna á vo(t). (Prófmaí 2000)
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-6. (10) Finna skal i(t) fyrir t > 0. Viðnámin eru ge�n sem R1 = 3 Ω og R2 = 2 Ω.(Próf maí 2001)
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i7. (10) Inngangsspenna vs(t) = r(t) = tu(t) er lögð y�r raðtengingu 3 H spólu og 4 Ωviðnáms. Finna núllástandssvörunina fyrir strauminn um rásina.3


